

注意啦!你的不文明行为将被拍摄曝光 我市启动 不文明行为随手拍 活动

本报讯(记者 潘虹)记者日前从市精神文明建设指导中心获悉,为引导广大市民自觉摒弃不文明陋习,积极营造 人人讲文明、处处见文明 的浓厚氛围,我市推出 不文明行为随手拍 活动,对全市范围内的不文明行为予以公开曝光,欢迎广大居民积极爆料,共建文明瑞安。

本次活动以 告别陋习,共创文明 为主题,以发现、制止和纠正不文明行为为素材,倡导市民通过手机、相机等设备,以照片或视频的方式随时随地把身边的不文明行为用镜头记录。活动可拍摄的不文明行为为全市

范围内的 脏、乱、差 现象和各种不文明行为。拍摄要求以事实说话,以图片、视频反映真相,准确客观公允,单幅、组照或小视频都可,并附以100字以内文字说明(含拍摄时间、拍摄地点、拍摄内容概述、联系电话等),也可以提出您的建议,为改变不文明行为支招。

爆料内容一经采用,将在 瑞安新闻 客户端以及每周二、周五的瑞安新闻综合频道《瑞安新闻》后的《不文明曝光台》进行曝光。经采用的 随手拍 根据新闻线索价值,爆料人将获得10元至30元的微信红包奖励,奖励

不设上限,欢迎多多爆料。
参与方式:下载 瑞安新闻 客户端;根据提示进行注册;打开客户端首页,直接点击 不文明行为 随手拍 图片,或右上角 发布 ,进入随手拍 爆料 页面;点击下方 输入键 ,添加图片、视频或者语音进行在线爆料。一定要填写正确的联系方式,方便后续发放爆料奖励。

温馨提示:拍摄者请在保证自身安全的前提下拍摄,主办方将对作者身份严格保密,版权归主办方所有,本次活动最终解释权归瑞安市精神文明建设指导中心所有。

马屿镇开展系列活动 献礼建党98周年

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 魏滢 黄晓兰)连日来,马屿镇以 不忘初心跟党走、牢记使命勇担当 为主题,精心谋划开展了集中培训、宣誓承诺、专题党课、组织讨论、外出学习等系列主题党日活动,庆祝中国共产党成立98周年。活动覆盖离退休老干部、两新 组织、农村党员、在外党员等4000余人。

老党员、老干部是峥嵘岁月和艰苦往昔的亲历者和讲述人,也是美好今朝和伟大时代的参与者和见证人。7月1日,马屿镇开展建党98周年老干部座谈会,组织老干部参观儒阳村文化礼堂,并就行政村规模调整后的发展方向展开讨论。

关心留守儿童、看望孤寡老人、帮助困难群众 近日,马屿镇 两新 组织开展志愿活动为载体,引导两新组织党员

自觉践行党的根本宗旨,着力帮助弱势群体,增强群众获得感、幸福感、安全感。马屿镇在外经商、工作的党员数量多,为增强基层党组织的凝聚力、向心力,该镇组织在外党员共同前往革命圣地、红色旅游经典景区西柏坡开展党性教育,重走红色之路,传承革命精神,积极响应全镇 不忘初心跟党走、牢记使命勇担当 主题教育活动,确保组织活动 不断线。



“群众有所呼,我们就有所应” 市场监管陶山所 开启绿色通道解“乌龙”

本报讯(通讯员 蔡丽慧 记者 项颖)近日,陶山的居民黄先生为市场监管陶山所送来一面锦旗,为工作人员高效快捷的热情服务点赞。问起送锦旗的缘由,黄先生显得有些不好意思,直言是因为他闹了一个 大乌龙。

原来,黄先生的妻子陈女士名下有两张营业执照,经营范围同为童装销售,不同的是,一张为实体店的营业执照,另一张则专门用来在某电商平台开网店。

随着网络销售的逐渐火爆,陈女士决定关闭实体店,专心网店经营。因生意繁忙,故委托黄先生注销实体店营业执照。没想到的是,黄先生竟然将网店营业执照申请注销了。陈女士接到平台限制经营销售的通知傻眼了,了解后才知丈夫办了 乌龙 事。

网店被限制经营,对

生意影响非常大。夫妻二人匆忙赶到市场监管陶山所,希望能恢复已经注销的网店执照。了解事情的来龙去脉后,为最大限度降低网店损失,该所特地开启绿色通道,分别联系上级科室和分局,工作人员加班加点,当天恢复了陈女士名下的电商营业执照。

工作中 群众有所呼,我们就有所应!市场监管陶山所相关负责人表示,下步将继续秉持 依法监管、优质服务 的工作理念,持续优化辖区营商环境,助力 两区 建设。



我市夏季人才交流大会下周日开启 近3000个岗位等你来

本报讯(记者 潘虹 通讯员 储国成 蔡子静)下周日,2019年瑞安市夏季人才交流大会在市体育馆举办,预计将有149家企业单位报名参会,推出机械汽配、销售贸易类、质量安全类、金融类、行政后勤类、计算机类等各类岗位共3000余个,覆盖面广、种类丰富。

夏季人才交流大会是我市每年举办的人才交流知名品牌,深受各用人单位和各类人才的欢迎。参加本次人才交流大会不乏知名企业,包括华峰集

团、瑞立集团、温州瑞明工业股份有限公司、浙江长城换向器有限公司等。根据今年参会企业行业统计数据,制造业企业居第一,教育培训和其他服务业企业居第二,批发和零售业紧随其后。

今年的大会现场除常规设置以外,还将设置两个招聘专区,一个是教育培训类招聘专区,由温州校外民办教育培训协会携近十余家会员单位,提供一系列艺术文化教育类相关的招聘岗位;另

外一个是由团市委联合市青年企业家协会,在现场设展,提供优质招聘岗位。

为吸引更多的大学生来瑞就业,今年我市发布了《促进大学生来瑞就业创业十条政策》,大会现场服务台将提供政策咨询,由市人力社保局相关处室负责人在现场解答参会人员关于人才引进、档案保管、就业创业等方面的政策咨询。另外,现场还设立了求职登记服务,求职者可以在现场登记、填写简历,查询招聘信息等服务。

阁林桥水泥板断裂 市公路管理局及时消除隐患

本报讯(通讯员 陈焕飞 钱乐乐 记者 陈丹丹)近日,市公路管理局塘下站养护人员在巡查中发现,辖区乡道林阁线阁林桥存在桥下水泥板块断裂等安全隐患。为防止病害进一步扩大,塘下公路站立即采取半幅封道等交通管制措施,同时第一时间安排人员对该座病害桥梁进行结构安全勘查。

据了解,阁林桥始建于2008年,当时未设置桥梁伸缩缝,常年受热胀冷缩等因素影响,导致桥面变形、断裂,桥梁整体结构安全没有大问题。针对该情况,塘下站立即安排技术人员进行应急修复。

目前该桥正在半幅施工中,利用另外半幅桥梁实行双向通行,待两幅桥梁全部施工完毕后恢复正常通行,预计工期为1个多月。

市公路局提醒广大驾乘人员,桥梁施工期间可能造成一定的拥堵,请自觉并严格按照有关交通标志、标牌安全通过,确保施工路段的交通畅通。



上门服务办理相关手续 一小时内解决群众难题

本报讯(记者 潘虹)真是麻烦你们,特意上门服务让我们方便了许多。7月4日,红景天老人公寓内,67岁的郭大爷拉着安阳中心城区工作人员的手连声道谢,感谢他们上门服务,帮他解决难题。

当天上午,郭大爷的儿子郭先生来到安阳中心城区下属公司办理父亲名下水心佳园安置房不动产权证的相关手续,但是由于该安置房户主是郭大爷,郭先生无法帮其办理相关手续。郭先生说,父亲年纪大了,行动不便,于两年前搬进红景天老人公寓,能否由工作人员上门办理相关手续。

了解事情缘由后,该公司工作人员决定上门服务为其办理相关手续。短短一个小时内,工作人员就帮郭大爷办好了相

关手续。郭先生连连感谢,称赞此举是最多跑一次 的升级版,大大方便了群众。

前去上门服务的工作人员高爱娟表示:按照相关规定,安置房不动产权证的相关手续需要本人前来办理,如果委托办理,郭先生需先到公证处申请,公证人员上门服务办理委托书后,郭先生再来我们公司帮郭大爷办理相关手续。按照这样的流程,不仅费时费力,还浪费部门资源,所以我们就主动上门服务帮助拆迁户解决难题。

据悉,自我市开展 三服务 活动以来,安阳中心城区积极响应,在开展各项工作中,积极贯彻落实 服务企业、服务群众、服务基层 精神,受到市民广泛好评。

瑞安市人大常委会 关于陈晓洁等职务任免的通知

市人民政府、市监察委员会、市人民法院、市人民检察院:
经2019年6月28日瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过:
任命陈晓洁为瑞安市人大常委会玉海街道工作委员会主任,免去其瑞安市第十六届人大常委会办公室副主任职务;
任命张宏飞为瑞安市人大常委会上望街道工作委员会主任;
任命郑贤辉为瑞安市人大常委会莘塍街道工作委员会副主任;
免去杨圣远的瑞安市人大常委会玉海街道工作委员会主任职务;
免去赵宏亮的瑞安市人大常委会上望街道工作委员会主任职务;
免去涂迪群的瑞安市人大常委会莘塍街道工作委员会副主任职务。

瑞安市人大常委会 关于接受杨圣远辞去瑞安市第十六届 人民代表大会代表职务的决定

(2019年6月28日瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)
根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十四、五十五条规定和杨圣远的书面辞职请求,经会议审议决定,接受杨圣远辞去瑞安市第十六届人民代表大会代表职务,其瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务相应终止,报瑞安市人民代表大会备案。

瑞安市人大常委会 关于林祝峰等免职的通知

市人民检察院:
经2019年6月28日瑞安市第十六届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过:
免去林祝峰的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去汤建荣的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去林德楷的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去郑庆雷的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去蔡国成的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去周志华的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去叶萌的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去包识途的瑞安市人民检察院检察员职务;
免去欧阳一凡的瑞安市人民检察院检察员职务。

拍卖公告

RACQPM201901065
本公司受委托,定于2019年7月19日下午15时在瑞安市公共资源交易中心开标,将下列标的向社会进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:
一、标的:
五艘 三无 船舶拆解后的物资及船舶所配备的船用柴油机及机器设备(包括主机、齿轮箱、副

机<含油泵>) 明细以评估清单为准,实物以现场交付为准,起始价 83.5万元(保证金15万元)。
二、拍卖方式、报名时间及地点
1.拍卖方式:增价拍卖。
2.报名时间及地点:2019年7月17日至2019年7月18日下午4时止,瑞安市滨江大道满庭芳大楼三楼(瑞安市公共资源交易中心温州华大拍卖有限公司服务窗口)。
三、展示时间、地点:
2019年7月17日至2019年7月18日,标的

物现场(避风港、隆山船厂)。
四、其他事项:
1.船舶停靠在江边,竞买者自行负责现场看样及安全责任。
2.有意竞买者须缴纳保证金,保证金以报名截止时间之前到达瑞安市公共资源交易中心账户为准,保证金不可他人代缴(委托他人代理报名、竞价,凭公证授权委托书和代理人身份证原件及复印件)。竞买人凭银行出具的有效凭证到瑞安市公共资源交易中心结算窗口换取保证金

缴纳收据后,企业携带营业执照副本原件、公章、法定代表人身份证明,个人携带本人身份证,到报名地点办理报名手续。
3.成交者保证金冲抵成交款,未成交者保证金于2019年7月19日起三个工作日内无息退还。
保证金缴款账户一:瑞安市公共资源交易中心开户银行:中国农业银行瑞安市支行
账号:1924 5101 0400 25216
保证金缴款账户二:瑞安市公共资源交易中心开户银行:中国建设银行瑞安市支行

账号 3305 0162 6135 0000 0235
咨询电话 65613858 65631698
瑞安市公共资源交易中心网址:
www.raztb.com
温州华大拍卖有限公司网址:
www.wzhdpm.cn

瑞安市农业农村局
瑞安市公共资源交易中心
温州华大拍卖有限公司
2019年7月5日